



Fundusze Europejskie
dla Lubelskiego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Burmistrz Bychawy

ul. Partyzantów 1

23-100 Bychawa

IGŚ. 271.26.2025

Bychawa, 2025-09-30

Wszyscy Odbiorcy SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Modernizacja części Przedszkola Samorządowego wraz z wyposażeniem obiektu (dostawy) - Część III zamówienia: Zakup i dostawa sprzętu elektronicznego**”.

Zamawiający - działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 z późn.zm), informuje, że wpłynęły następujące pytania do treści SWZ:

Pytania o specyfikację monitorów

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści monitory o jasności 400 cd/m² zamiast 450 cd/2? Urządzenia te będą użytkowane w przedszkolu, w warunkach kontrolowanego oświetlenia wewnętrznego. Różnica 50 cd/m² nie wpływa znacząco na czytelność obrazu ani komfort wzrokowy dzieci. Monitory o jasności 400 cd/m² mieszczą się w standardowym zakresie parametrów ekranów edukacyjnych i w pełni zapewniają funkcjonalność wymaganą w środowisku przedszkolnym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zaakceptuje monitorów o jasności 400 cd/m².

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści monitory bez wejścia mikrofonowego na przednim panelu? Nie jest to standard. Brak wejścia mikrofonowego na przednim panelu nie ogranicza obsługi dydaktycznej ani komfortu pracy dzieci i nauczycieli.

Odpowiedź:

Zaoferowany monitor musi posiadać wejście mikrofonowe, miejsce wejścia może być inne niż na przednim panelu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści uchwyty fabryczne monitorów (będące w komplecie), które nie mają możliwości pochylenia?

Odpowiedź:

Zamawiający zaakceptuje uchwyty, które nie mają możliwości pochylenia.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

BURMISTRZ

Marta Krzyżak